



爱心志愿者忙着给大家送衣服。

晚报与爱心联盟“暖冬爱心行动”第三站 走进南阳路北环立交桥下

1000多件衣物送到民工手中

“够穿了，够穿了，这回再也不冷了”



几位工人抱着新领取的棉衣，开心地送往住处。

一阵寒风吹来，51岁的张群堂站在原地不停地跺着双脚，然后一遍遍地抬起紧握的双手贴近嘴边，使劲地哈着气。

“是不是又有人给咱送东西来了？”昨天下午3点，看见身旁几位工友有说有笑地朝远处跑去，已在南阳路北环立交桥附近生活两年多的张群堂似乎想起了什么，迈开大步子朝人群中跑了过去。

两辆载满各种棉衣的爱心车、30多位来自晚报和文化路办事处“爱心联盟”的志愿者，早已被100多位热情的农民工兄弟团团包围。

晚报“暖冬爱心行动”的第三次活动开始了……

记者 常亮 文/图

1000多件御寒衣物，让100多位农民工按需选择

有了前两周的活动经验，这一期“暖冬行动”组织得更更有特点。除了晚报“送水哥爱心服务团”和“爱心联盟”的十几名志愿者外，26位来自河南财经政法大学国际教育学院青年志愿者主动报名参与进来。

棉衣、棉被、棉裤、棉鞋……为了让本次活动开展得更有序，30多位志愿者提前将1000多件爱心衣物进行了细细分类，然后才搬到不同的位置进行发放。

“这都是经过热心市民清洗干净的衣物。人人都有，各取所需。”整整齐齐

地把一摞摞衣物摆放到各自所选的位置，一个个身穿红马甲的爱心志愿者踮起了脚尖，扯开了嗓门。

“一件棉袄、一件毛衣、一条牛仔裤……”没多久，张群堂抱了一摞厚厚的衣服从人群中挤了出来，他边走边向周围工友炫耀：“这回再也不冷了，够穿了，够穿了。”

短短十几分钟时间，1000多件御寒衣物全部发放完毕。南阳路北环立交桥下的100多位农民工兄弟，都挑选到了各自需要的衣物。

专挑女装的老李，提前为媳妇准备好春节礼物

57岁的李广中来自商丘，每天都会早来到南阳路北环立交桥下找活干的，一直期盼着能在春节前多挣点钱，等过年回家给媳妇买几件像样的衣服。

“这下好了，我一下子挑了3件漂亮的女装，等过年回家给她捎回去。”双手刚刚拉开一件白色的大款棉衣，李广中就立刻被大伙围了起来。

“老李是个好男人，自己的衣服没咋挑，净是给媳妇操心了。”一位工友笑眯眯地走到李广中身边，伸手捏了捏棉衣袖，“不错，不错，鸭绒的。要是去商店买，得好

几百块呢。”

听着一句句夸奖声，老李笑得很腼腆，他赶紧把衣服一件一件折叠起来装进塑料袋里，然后对着大伙儿摆了摆手，慌慌张张地离开了。

下午4点10分，所有爱心志愿者清理完地面垃圾后离开了，原本热闹的小广场上安静了许多。发放衣物的地方，只留下了这样一幅温馨的画面：100多位农民工兄弟三三两两地聚在一起，相互翻看着彼此刚刚领到手的物品……这一刻，每个人的脸上都乐开了花。

3名志愿者今天起将骑着电动车，带着棉衣沿街寻找需要帮助的人

晚报与“爱心联盟”倡议发起“暖冬爱心行动”以来，一个个热心市民和爱心志愿者的无私付出，给我们带来了不小的感动。

从今天开始，本次“暖冬爱心行动”负责衣物发放的3名志愿者田关心、刘金喜和马贝贝又重新增添了一个新的“暖冬计划”。

“从现在开始，我们3个每天都会骑着电动车，带着棉衣棉被，沿街寻找街头流浪者和衣着单薄的农民工，让他们尽快穿上热心市民送来的棉衣。”说起这个新计划，

志愿者刘金喜语气坚定：“今后，每年寒冬都会坚持下去！”

96678
郑州晚报热线群：27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

大商新玛特郑州金博大店

10th 周年庆

12月7日~12月10日

2012 岁末的购物狂欢

会员热线：0371—69322200 团购热线：0371—69322088 微博：Httpweibo.com/dsxmtjbd